





ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem österreichischen das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung akkreditiert.

Die Quality Austria ist als Umweltgutachter-organisation durch das BMLFUW Land- und Forstwirtschaft, Wasserwirtschaft)

durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen

Der Akkreditierungs- bzw jeweils aktuellen Bescheiden oder nungsdokumentei

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network)

Dr. Schär Austria GmbH

AT-9020 Klagenfurt, Feschnigstraße 221 Site code: 7465190

Geltungsbereich:

Herstellung von Premixen für die weitere Verarbeitung (Sackware und Big Bags) und Backmischungen in Schlauchbeuteln.

Produktkategorie: 15

Erreichte Klassifizierung: AA

Audit: angekündigt

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des BRCGS -Globaler Standard für Lebensmittelsicherheit aufrechterhalten werden.

If you would like to feedback comments on the BRCGS Standard or the audit process directly to BRCGS, please contact tell.brcgs.com Visit brcdirectory.com to validate certificate authenticity

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert. 64c27fff-2a9d-4aa1-b21c- Die Echtheit des Zertifikates kann im BRC Directory www.brcdirectory.com überprüft werden.

BRCGS - Globaler Standard for Food Safety

Ausgabe 8: August 2018

Registriernummer: 00081/0 Erstausstellung: 09. Juni 2016

Auditdatum: 04. Mai 2020 bis 05. Mai 2020

Gültig bis: 23. Juni 2021

Folgebegutachtung: von 14. April 2021

bis 12. Mai 2021

Wien, am 26. Mai 2020

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Geschäftsführer

DI Wolfgang Leger-Hillebrand Fachbeauftragter

qualityaustria





Q qualityaustria



ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

Innovating Dr Schär Dr. Schär Austria GmbH

AT-9020 Klagenfurt, Feschnigstraße 221 Site code: 7465190

Geltungsbereich:

Herstellung von Premixen für die weitere Verarbeitung (Sackware

Einschließlich des freiwilligen Moduls: AOECS Gluten-freie Lebensmittel

für Lebensmittelsicherheit auditiert und sind an eine aufrechte

Wenn Sie Anmerkungen/Kommentare zum BRC Global Standard oder zum Auditprozess direkt an BRC rückmelden möchten, kontaktieren Sie bitte enquiries@brcglobalstandards.com. oder setzen Sie sich mit der TELL BRC Hotline +44 (0)20 7717 5959 in Verbindung.

und Big Bags) und Backmischungen in Schlauchbeuteln.

Die Module werden als Ergänzung zum Globalen Standard Zertifizierung an diesen Standard gebunden.

Die Gültigkeit dieses **quality**austria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des BRC - Globaler Standard für Lebensmittelsicherheit aufrechterhalten werden.

österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network

Dok. Nr. FO_24_029

Die Quality Austria -Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist als Umweltgutachter-

Land- und Forstwirtschaft,

durch den VDA (Verband

Der Akkreditierungs- bzw.

Die Quality Austria ist das

Bescheiden ode

Umwelt- und

3e37dca5-e928-4ae4-

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert. Die Echtheit des Zertifikates kann im BRC Directory www.brcdirectory.com überprüft werden

BRCGS - Global Standard for Food Safety Ausgabe 8: August 2018

Registriernummer: 00081/0 Erstausstellung: 09. Juni 2016

Auditdatum: 04. Mai 2020 bis 05. Mai 2020

Gültig bis: 23. Juni 2021

Folgebegutachtung: von 14. April 2021

bis 12. Mai 2021

Wien, am 26. Mai 2020

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Geschäftsführer

DI Wolfgang Leger-Hillebrand

Fachbeauftragter